

統計福岡 正誤表

(令和6年2月修正)

番号	修正月	ページ	表題	訂正箇所		訂正内容	
						誤	正
1	令和5年11月号	1	I 主要指標の動き I 福岡県の人口と世帯	令和5年11月1日現在の世帯数	—	2,396,336	2,396,056
2	令和5年11月号	7	市町村別人口及び世帯	令和5年11月1日現在の世帯数	総数	2,396,336	2,396,056
					郡部計	247,453	247,173
					朝倉郡	12,278	11,998
					筑前町	11,621	11,341
3	令和5年12月号	1	I 主要指標の動き I 福岡県の人口と世帯	令和5年12月1日現在の世帯数	—	2,397,686	2,397,405
4	令和5年12月号	5	統計表 主要経済指標(福岡県)	世帯数 (各月1日)	11月	2,396,336	2,396,056
5	令和5年12月号	7	市町村別人口及び世帯	令和5年12月1日現在の世帯数	総数	2,397,686	2,397,405
					郡部計	247,619	247,338
					朝倉郡	12,296	12,015
					筑前町	11,642	11,361
6	令和6年1月号	5	統計表 主要経済指標(福岡県)	世帯数 (各月1日)	11月	2,396,336	2,396,056
					12月	2,397,686	2,397,405

※福岡県オープンデータサイトには、修正を反映してアップロードしています